Aurenb

01 payu|

Ajusuewlad

8.¢cE :odA)

<-0002 ‘elnaid

ejoho] e

suoinonJisul Bumi4




A, 2 | M12x1 .25x40|

[230x13x6]

|M12x1.25x40

|M12x70/26.2] :
M12x65/21.2 MI12x1.25x50—
I

[M12x1.25x35]

Tested in accordance with directives 94/20/EG

© 572298/3278/05-06-2003/1

Y

HINWEISE:

* Die fUr das Fahrzeug zugelassene Anhéngelast ist den Fahrzeug
Unterlagen zu entnehmen. Bei Anderungen des Fahrzeuggewichtes
mup die héchstzulassige Anhéngelast gegebenenfalls aus dem D-Wert
nachgerechnet werden.

Auskunft hieriiber kann Ihr Fachhéndler oder der TUV geben.

* Elektrische Anlage gemap StVZO anbringen.

(2x) M12 (4x) M12
self-locking

¥ [s

Iy oy

© 572298/3278/05-06-2003/10




¢/€00¢-90-50/8/.2€/86¢2.S ©

2'92/0/X2LIN (X1)

2 12/SOXCHIN (X1)

2L (XOL) &>
OXELX0ED (X2) =:) 0GXS2' LXZ LN (X2)
ZLIA (x9) &S
0PXSe IXCLHIN (X€)
ZHN (xp)
[ ) :
ZLIN Bupjool-jjes (xzg) Y& GEXGZ IXCHIN (X1)

OPXZLIN (X¥)

s

.
===
Cd
)

]

6/€00¢-90-50/8.¢2€/86¢¢.S ©

J

[
e
/
A TR ®
N\




2500 (5) @
E5 X &=  9.81

D= X = kN
e11 00-2165 eo0)(s) [0(E) ~ 1000

© 572298/3278/05-06-2003/3

© 572298/3278/05-06-2003/8



¥/€00¢-90-G0/8.¢2€/86¢¢.S ©

£/€00¢-90-50/8.¢2€/86¢¢.S ©

ZLIN Buyool-jjes (xg)

[ 1
2L (Xp) S

‘ X \
9XELX0ED (X|) =, Qi/ S A L

2L (x2)

2L (xQ)

2'92/04%2HIN (X1)

2 L2/SOXCLIN (X1)

0PXSZ X2 HIN (X1)

OPXZLIN (XP)




© 572298/3278/05-06-2003/5

T
M12x1.25x50

(1x) M12x1.25x35 & (2x) M12x1.25x50

(2x) M12x1.25x40 &

(4%) M12
&> (1x) 230x13x6
=g (5%) M12

© 572298/3278/05-06-2003/6






